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Весна 2021 року дарує радісну нагоду 
привітати з ювілеєм двох чудових жі
нок, талановитих учених, ентузіасток і 
провідниць ідей естетичного вихован

ня Наталію Євгенівну Миропольську і Людми
лу Олександрівну Хлєбникову. Значна части
на життя обох ювілярок присвячена роботі 
в лабораторії естетичного виховання і мис
тецької освіти Інституту проблем виховання 
НАПН України. З їхньою науковою діяльністю 
пов’язане і минуле, і сьогодення цього науко
вого підрозділу, а творчий доробок заклав на 
майбутнє вектори виховання особистості за
собами мистецтва.
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23 квітня святкує ювілей Наталія Євгенів-
на Миропольська – доктор педагогічних 
наук, професор, головний науковий спів
робітник лабораторії естетичного виховання 
і мистецької освіти, заслужений діяч науки і 
техніки України, нагороджена медаллю «Не
залежність України» Міжнародної Академії 
МАРТІС «Золота Фортуна» (2013 р.).

Коло наукових зацікавлень Наталії Єв
генівни широке. Це художня культура, мис
тецтво слова, мистецтво театру. Розроблена 
нею новаторська концепція естетичної ло
госфери школи збагатила теорію, зміст і ме
тодику естетичного виховання. Вона автор 

численних наукових праць, підручників для 
школярів, посібників для студентів і вчителів.

У 2004–2012 рр. Наталія Євгенівна очо
лювала лабораторію естетичного виховання 
та мистецької освіти. Завжди доброзичлива 
і толерантна, скеровувала колег на ефектив
ну роботу й досягнення високих результатів, 
заохочувала креативність, творчий підхід до 
роботи. 

У складі спеціалізованих Вчених рад в Ін
ституті проблем виховання НАПН України та 
в Східноукраїнському національному універ
ситеті імені Воло¬димира Даля Наталія Єв
генівна координує наукові дослідження, сама 
здійснює керівництво здобувачами ступенів 
кандидатів і докторів наук у царині естетич
ного виховання. Захищені під її «науковим 
крилом» дисертаційні роботи стали гідним 
внеском у вітчизняну педагогічну науку.

Наталія Євгенівна Миропольська – лю
дина сучасна й інноваційна, тонко відчуває 
мистецтво і запити освітньої системи, взірець 
високої культури, елегантності й жіночності.

6 травня вітаємо з ювілеєм Людмилу Олек-
сандрівну Хлєбникову, кандидата педагогіч
них наук, безпосередньо причетну до станов
лення загальної мистецької освіти в Україні, 
зокрема школи естетичного виховання.

Вона відома авторка багатьох наукових і 
науково-методичних праць, програм, підруч
ників, методичних посібників з музики. Під її 
керівництвом розроблена програми «Музич
не мистецтво. 1–4 класи» для загальноосвіт
ніх навчальних закладів.

Унікальний життєвий і професійний шлях 
Людмили Олександрівни ознаменований не
вичерпною любов’ю до музики, школи і дітей. 
Цей шлях був щедрий на зустрічі з непересіч
ними особистостями, видатними діячами віт
чизняної культури, мистецтва, освіти: О. М. Ли
сенком, М. І. Вериківським, А. Я. Штогаренком, 
П. О. Козицьким, Г. Г. Верьовкою та багатьма 
іншими. Особливий слід і в житті самої Люд
мили Олександрівни, і в музичній освіті зали
шила дружба і співпраця з Д. Б. Кабалевським, 
педагогічні ідеї якого вона творчо розвивала 
і впроваджувала в Україні. 

Наукова і вчительська праця завжди були 
для Людмили Олександрівни однаково важ
ливими. Багато років, сил і натхнення відда
но унікальному навчальному закладу – Та
расівській школі, пер¬шій сільській «Школі 
передового пе¬дагогічного досвіду з естетич
ного вихо¬вання в Україні». Саме завдяки її 
ентузіазму ця школа уславилася як «співаю
ча». У 1978–1992 рр. здійснювала керівни
цтво лабораторією естетичного виховання, 
а від 1992 р. і донедавна тривала робота з 
дітьми в Українському ко¬лежі імені В. О. Су
хомлинського, проведення щорічних конкур
сів класних хорів. Хоровий спів – особлива 
любов Людмили Олександрівни. Збереження 
традицій українського хорового співу – це 
кредо її життя. 

Людмила Олександрівна Хлєбникова – 
приклад людини молодої душею, непідвлад
ної віку. Її невтомна енергія, оптимізм, щирий 
інтерес до всього нового захоплюють і нади
хають.

Від імені всіх учнів – нині кандидатів педа
гогічних наук, що працюють у галузі в Україні і 
поза її межами, Людмилу Олександрівну вітає 
Хусаїнова Гульзада Ануаровна (Казахский на
ціональний університет мистецтв,  Республи
ка Казахстан): «Низький уклін Вам за життєву 
багатогранну дорогу, по якій Ви пройшли гід
но, працюючи на благо музично-естетичного 
виховання молоді та розвитку наукового по
тенціалу у своїх аспірантів. Ваша підтримка і 
турбота ніколи не забудеться!»

Лабораторія естетичного виховання і ми
стецької освіти Інституту проблем виховання 
НАПН України вітає ювілярок і бажає міцного 
здоров’я, успіхів, натхнення і нових звершень 
у здійсненні благородної місії виховання 
справжньої Людини. Журнал «Мистецтво та 
освіта» приєднується до побажань ювіляр
кам!
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